
Додаток до рішення ХХХІІ сесії 
VIII демократичного скликання 

Стрийської міської ради Львівської області
№1559 від 23.02.2023 р.

ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ТА 
КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ СТРИСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ 

ГРОМАДИ  за 2022 рік

У зв’язку із введенням воєнного стану оплата капітальних видатків 
проводилась з урахуванням особливостей, визначених Постановою КМУ від 
09.06.2021р.№590 «Про затвердження Порядку виконання повноважень 
Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах воєнного 
стану», тому першочергово фінансувалися потреби військових, тероборони та 
внутрішньо переміщених осіб. 

Кошти бюджету розвитку профінансовано в сумі 91,6 млн.грн.
Здійснено внески до статутних капіталів комунальних підприємств 

громади в сумі 29,7 млн.грн. Профінансовано роботи з поточного ремонту 
доріг, виготовленню паспортів доріг, розробки проектів організації дорожнього 
руху та інше на суму 5,6 млн.грн.

Профінансовано роботи по капітальному ремонту житлового фонду на 
суму 0,4 млн.грн.

ОСВІТА
За кошти бюджету розвитку, відповідно до Програми соціально-

економічного та культурного розвитку Стрийської територіальної громади у 
2022 році в закладах освіти:
-СЗШ №1 – виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво 
спортивного майданчика для СЗШ І-ІІІ ст. №1 по вул. Незалежності,11 м.Стрий  
на суму 49 тис.грн, проведено технічнеобстеженняспоруди для виготовлення 
проєктно-кошторисної документації по об'єкту: "Капітальний ремонт ЗШ І-ІІІ 
ст. №1 по вулиці Незалежності,11 м.Стрий Львівської області" на суму 49 
тис.грн.;
-СЗШ №3 - виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво 
міні футбольного поля на території СЗШ №3 І-ІІІ ст. по вул.50 річчя УПА 
м.Стрий на суму 49 тис.грн.;
-ССШ №4 – виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво 
багатофункціонального спортивного майданчика по вул.Бобикевича,3 м.Стрий 
на суму 49 тис.грн.;
-СЗШ №5 – проведено капітальний ремонт з аварійно-відновлюваних робіт 
каналізаційної мережі та приміщень харчоблоку на суму 850 тис.грн.;
-СЗШ №7 – виготовлено проєктно-кошторисну документацію на капітальний 
ремонт харчоблоку на суму 49 тис.грн., придбано плиту газову промислову ПГ-
6 на суму 47,2 тис.грн.;
-ЗЗСО №9- виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво 
міні футбольного поля на території Стрийського ЗЗСО І-ІІІ ст. №9 по 
вул.Грабовецькій,23 на суму 49 тис.грн.;
-Стрийський ліцей імені Героя України Андрія Корчака - виготовлено 
проектно-кошторисну документацію по об'єкту "Капітальний ремонт спортзалу 
Стрийського ліцею імені Героя України Андрія Корчака по вул.Шевченка,70 



м.Стрий" на суму 49,9 тис.грн.,придбано інтерактивний лазерний стрілецький 
тренажер (тир) на суму 165 тис.грн.(борг), манекен для тренування у постанов 
ціна зофаренгітального повітроводу на суму  30 тис.грн.;
-Стрийський ліцей "Гімназія імені Андрея Шептицького" - придбано 
інтерактивнийлазерний стрілецький тренажер (тир) на суму 165 
тис.грн.,манекен для тренування у постанов ціна зофаренгітального 
повітроводу на суму  30тис.грн.;
-СПШ №11 – придбано плиту електричну промислову на суму 40,1 тис.грн.;
-Ланівська СЗОШ - виготовлено проєктно-кошторисну документацію на 
капітальний ремонт спортивного майданчика Ланівської СЗОШ І-ІІІ ст. на суму 
49,95 тис.грн., придбано циркуляційний безсальниковий насос на суму 39,5 
тис.грн.;
-садок с.Семегинів – проведено капітальний ремонт внутрішніх приміщень на 
суму 985 тис.грн.;
- Підгірцівська СЗОШ – проведено капітальний ремонт шатрової покрівлі на 
суму 207,7 тис.грн.;
- ДНЗ с.Ярушичі – проведено технічне обстеження споруди для виготовлення 
проєктно-кошторисної документації та виготовлено проєктно-кошторисну 
документацію на "Реконструкція дошкільного навчального закладу по 
вул.Сонячній,20Г" на загальну суму 143,1 тис.грн.;
-ДНЗ «Теремок» смт.Дашава – проведено капітальний ремонт гідроізоляції 
фундаменту та водовідведення  на суму 49 тис.грн.;
-Олексицька ЗОШ -проведено капітальний ремонт гідроізоляції фундаменту та 
водовідведення  на суму 120 тис.грн.;
- Великодідушицький ліцей - придбано твердопаливний котел на суму 470 
тис.грн.

Крім того:
Виготовлено ескізний проект "Будівництво фізкультурно-спортивного 

комплексу "Сокіл" по вул.Шашкевича,18 в м.Стрий Львівської області" на суму 
49 тис.грн.

Завершено капітальний ремонт Стрийської дитячо-юнацької спортивної 
школи "Сестер Музичук" по вул.Богдана Хмельницького,84 м.Стрий на суму 
361,9 тис.грн.

Розроблено попередні концептуальні архітектурні пропозиції по об'єкту 
"Будівництво навчально-спортивного комплексу "Стрийська академія футболу" 
по вул.50-річчя УПА в м.Стрий на суму 890 тис.грн.

Виготовлено проєктно-кошторисну документацію на будівництво 
футбольного поля (майданчика) зі штучним покриттям та з освітленням 
території в с.Лисятичі на суму 49 тис.грн.

Проведено капітальний ремонт приміщень Лугівської СЗОШ І ст. для 
розміщення внутрішньо переміщених (евакуйованих) осіб в с.Луги на суму 
255,2 тис.грн. та Заплатинської СЗОШ І ст. на суму 1701,5 тис.грн.

Проведено технічне обстеження споруди та інженерне знімання та 
вишукування для виготовлення проєктно-кошторисної документації по об'єкту: 
"Капітальний ремонт опалення басейну способом встановлення теплових 
насосів у с.Угерсько Стрийського району" на загальну суму 99,8 тис.грн.



Проведено інженерно-геодезичні вишукування та технічне обстеження 
споруд для виготовлення проєктно-кошторисної документації по об'єкту: 
"Капітальний ремонт стадіону по вул.Шкільній у с.Миртюки Стрийського 
району Львівської області" на загальну суму 57,6 тис.грн.

Профінансовано кошти по будівництву дитячого дошкільного навчального 
закладу (дитячий садок) в с.Слобідка  всумі 584,3 тис.грн.та будівництву 
спортивного майданчика по вул.Шкільній у с.Миртюки в сумі 37,8 тис.грн.

ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Комунальне некомерційне підприємство «Стрийська центральна міська 
лікарня».

Проведено капітальні ремонти:
- ліфта в головному корпусі по вул.Дрогобицькій,50 на суму 500,00 тис.грн;
- туалетів 2-го поверху по вул. С.Петлюри,72 на суму 467,867 тис.грн.
- зовнішніх теплових мереж по вул. С.Петлюри,72 на суму 1000,00 тис.грн.
-систем киснепостачання зі встановленням кисневої станції по 
вул.Дрогобицькій,61 на суму 1559,5 тис.грн.

Придбано медичного обладнання (аналізатор гемолітичний, коагулометр 
лабораторний, системи ультразвукової діагностики) на загальну суму 1,17 млн 
грн.

Комунальне некомерційне підприємство «Стрийська центральна районна 
лікарня»:

- проведено ремонт аварійного даху по вул.О.Басараб,15 на суму 600,00 
тис.грн.

- виготовлено проєктно-кошторисну документацію по об’єкту 
«Капітальний ремонт Жулинської амбулаторії ЗПСМ» на суму 48,00 
тис.грн.

КУЛЬТУРА
У 2022 році профінансовано капітальні ремонти:

- Соціально Культурного Центру, розташованого за адресою: село 
Кути, вул.Зелена 17а Стрийського району Львівської області для 
розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) на суму 729,0 тис.грн.;

- шатрової покрівлі школи мистецтв с.Братківці де проживають 
внутрішньо переміщені особи (ВПО) та додаткові роботи на суму 705,7 
тис.грн.;

- будівлі Народного дому с.Йосиповичі з влаштуванням гідроізоляції 
та водовідведення для розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) 
по вул.Шевченка,113 Стрийського району Львівської області на суму 
271,7 тис.грн.;

- по облаштуванню додаткових місць для розміщення внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО) в Народному домі смт.Дашава Стрийського 
району Львівської області на суму 418,5 тис.грн.;

- сходів з облаштуванням пандуса для забезпечення доступності 
мало мобільних груп населеня для розміщення внутрішньо переміщених 
осіб (ВПО) в Народному домі смт.Дашава Стрийського району Львівської 



області на суму381,6 тис.грн.;
- будівлі Народного дому з влаштуванням гідроізоляції в с.Зарічне 

Стрийського району Львівської області на суму 199,8 тис.грн.;
- частини шатрової покрівлі Народного дому с.Угерсько для 

розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) по вул.І.Франка,35 
Стрийського району Львівської області на суму 306,5 тис.грн.;

- частини шатрової покрівлі Народного дому с.Угерсько для 
розміщення внутрішньо переміщених осіб (ВПО) по вул.І.Франка,35 
Стрийського району Львівської області (додаткові роботи) на суму 138,5 
тис.грн.;

- приміщень Народного дому с.Добрівляни для розміщення 
внутрішньо переміщених осіб на суму 294,7 тис.грн.;

- приміщень 2-го поверху з облаштуванням місць для розміщення 
внутрішньо переміщених осіб (ВПО) в Народному домі с.Ходовичі 
Стрийського району Львівської області на суму 536,7 тис.грн.

Проведено реконструкцію системи опалення меморіального музею садиби 
родини Бандерів у м.Стрий на суму 149,9 тис.грн.

Профінансовано за роботи з капітального ремонту шатрової покрівлі 
нежитлової будівлі «А-1» по вул.Метельського,1 у с.Лисятичі Стрийського 
району Львівської області на суму 264,2 тис.грн.;

Придбано:
- моноблоки для оцифрування музейних предметів Стрийського 

краєзнавчого музею «Верховина» (3 шт.) на суму 69,0 тис.грн.;
- оргтехніку (багатофункціональні пристрої) для оцифрування музейних 

предметів для Стрийського краєзнавчого музею «Верховина» (2 шт.) на суму 
50,8 тис.грн.;

- ноутбук для оцифрування музейних предметів Стрийського краєзнавчого 
музею «Верховина» на суму 24,8 тис.грн;

Придбано та встановленодитячімайданчики на територіїНародних домів в 
с.Братківціта с.Семигинів на зазальну суму 96,1 грн.

ОБ’ЄКТИ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА ЖИТЛОВО-
КОМУНАЛЬНОГО ТА СОЦІАЛЬНО-КУЛЬТУРНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ

Продовжено договори на виконання робіт по об’єктах, розпочатих 
у 2021 році:

• «Капітальний ремонт дороги по вул. Лісова  в  с. Угерсько» (відкриті 
торги)
Кошторисна вартість робіт – 2470,5 тис. грн. 
Профінансовано у 2021 році -2093, 10 тис. грн.
У 2022 році роботи не виконувались.
Продовжено термін виконання робіт та дії договору на 2023 рік.

• «Реконструкція головної каналізаційної насосної станції в с. Добряни 
Стрийського району Львівської області»  
У 2021 році укладено договір  на суму 52669153,78 грн. 



та перераховано аванс   в сумі 2900,00 тис. грн., 
Роботи на суму авансу виконані у повному обсязі у 2022 році.
Всього профінансовано по об’єкту (роботи+ПКД+ технагляд) – 2 985 131,24 
грн.
У зв’язку із початком війни, роботи на об’єкті зупинено, договір розірвано за 
взаємною згодою Сторін.

• «Капітальний ремонт дороги в с. Пукеничі Стрийського району Львівської 
області по вул. Лесі  Українки»
Кошторисна вартість робіт – 917,7 тис.грн. 
У 2022 році роботи не виконувались.
Продовжено термін виконання робіт та дії договору на 2023 рік.
Підлягає виконанню у 2023 році  318,70 тис. грн.

• «Капітальний ремонт покрівлі ж/б № 22 по вул. Колесси, в м. Стрий»
Кошторисна вартість  виконаних робіт всього– 1100,7 тис.грн. 
У 2022 році  виконано  та профінансовано  201,9 тис. грн.,
Роботи завершено.

• Капітальний ремонт м’якої покрівлі ж/б № 9 по вул. Коссака в м. Стрий"
Кошторисна вартість виконаних робіт – 228,4 тис. грн. 
У 2022 році  виконано  та профінансовано  196,0 тис. грн.,
Роботи завершено.

Проведено відкриті торги по об’єктах:
•Виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єкту: 

«Капітальний ремонт автодороги, що з’єднує М30 (М12) Стрий - Тернопіль - 
Кропивницький - Знам'янка та Т-14-18 Нижанковичі - Самбір - Дрогобич - 
Стрий на ділянці від примикання С141803 Добрівляни-Добряни-вул. Озерна в с. 
Добрівляни Стрийської територіальної громади до міського полігону ТПВ» - 
2885,0 тис. грн. Виконуються проектні роботи.

Укладено додаткову угоду на продовження виконання проектних робіт на 
2023 рік

• Виготовлення проєктно-кошторисної документації по об’єкту: 
«Будівництво автодороги, що з’єднує М30 (М12) Стрий - Тернопіль - 
Кропивницький - Знам'янка та Т-14-18 Нижанковичі - Самбір - Дрогобич - 
Стрий на ділянці від міського полігону ТПВ до автомобільної дороги Т-14-18 
Нижанковичі - Самбір - Дрогобич - Стрий» -  2009,99 тис. грн. Виконуються 
проектні роботи.

Укладено додаткову угоду на продовження виконання проектних робіт на 
2023 рік

Проведено спрощену закупівлю по об’єкту:
• Виготовлення проєктно-кошторисної документації: «Будівництво 
протипаводкових гідротехнічних споруд на р. Стрий в м. Стрий Стрийського 
району Львівської області» - 1020,0 тис. грн.
Виконано та профінансовано: Містобудівний розрахунок, вартість - 314,2 тис. 
грн.



Роботи продовжуються
Укладено додаткову угоду на продовження виконання проектних робіт на 2023 
рік

Укладено прямі договори на:

• “Капітальний ремонт приміщення по вул. С. Бандери, 13 м. Стрий», 
Львівської області – 26,7 тис. грн. Роботи завершено.

• Виготовлення проєктно-кошторисної документації на «Капітальний 
ремонт проїзду від вул. Нижанківсього до вул. Яворницького м. Стрий» - 49,0 
тис. грн. Роботи виконуються

Укладено додаткову угоду на продовження виконання проектних робіт на 
2023 рік

• Капітальний ремонт паркувального майданчика по вул. Олесницького 
напроти будівлі № 4 в м. Стрий - виконано робіт на суму 368,6 тис. грн. Роботи 
завершено.

• Виготовлення проектно-кошторисної документації по об’єкту 
"Будівництво мультифункціонального майданчика по вул. Львівська-Коссака-
Лесіва в м. Стрий" – 49 тис.грн.

Роботи завершено. 
• Виготовлення проектно-кошторисної документації по об'єкту 

Будівництво мультифункціонального спортивного майданчика між будинками 
по вул. Добрівлянській, 68,70,72" в м. Стрий – 49 тис.грн.

Роботи завершено.
• Виготовлення передпроектної пропозиції по об'єкту: "Реконструкція 

існуючої будівлі під інфекційне відділення" по вул. Дрогобицька, 61, м. Стрий 
- 49,3 тис.грн.
Роботи завершено. 

Проведено поточний ремонт 21 вулиці міста Стрия та населених пунктів 
Стрийської територіальної громади на суму 4462,483 тис. грн.

Розроблено 13 проектіворганізаціїдорожнього руху  у  м. Стрий на суму 
98,50 тис.грн:

Розроблено концепцію запровадження пішохідних зон в Стрийській ТГ- 
20,00 тис. грн.

Розроблено концепцію розвитку велосипедного руху у Стрийській ТГ - 
49,90 тис. грн

Розроблено транспортну модель м. Стрия - 350,00 тис.грн.

Розроблено концепцію організації руху транспорту та паркування в 
центральній частині м. Стрий- 185,00 тис. грн.

Підготовлено концептуальну записку розроблення державного 
інвестиційного проекту будівництва об’їзної автодороги між дорогами 
загального користування державного значення Т-14-18 Нижанковичі – Самбір – 



Дрогобич – Стрий та М-30 Стрий – Тернопіль – Кропивницький – Знам’янка- 
49,20 тис.грн.

Розроблено державний інвестиційний проєкт будівництва об’їзної 
автодороги між дорогами загального користування державного значення Т-14-
18 Нижанковичі – Самбір – Дрогобич – Стрий та М-30 Стрий – Тернопіль – 
Кропивницький – Знам’янка -  199,80 тис. грн.

Профінансовано за послуги по виїзду комісії з визначення можливості 
перенесення діючих переїздів на 0 км + 922 м перегону Стрий-Моршин, 5 км + 
214 м перегону Верхні Гаї-Стрий 2 на нові ординати,  надання технічної 
характеристики залізниці у місці перетину – 38,278 тис.грн

Виготовлено 10 паспортів доріг громади на суму  182,00  тис. грн. 
Здійснено внески до статутного капіталу комунальних підприємств :

-  КП «Стрийводоканал» - 24 406,092 тис. грн.
-  КП «Водоканал Плюс» - 826,165 тис.грн.
-  КП «Стрийтеплоенерго» - 4500,00 тис. грн.

Здійснено:
- ліквідацію аварійності ж/б по вул. Вишневій,1б м. Стрий на суму – 106,599 
тис. грн. (кошти резервного фонду);
- аварійно-відновлювальні роботи на ГКНС «Зваричі» с.Добряни, Стрийського 
району Львівської області (капітальний ремонт)» - 2960, 811 грн. (кошти 
резервного фонду);
 - відновлення сприятливого гідрологічного режиму відрегульованого 
водоприймача річки Вівнянка на землях Вівнянської сільської ради (поточний 
ремонт) – 6,408 тис.грн (виготовлено ПКД);
- наукове обґрунтування зміни меж та площі парку-пам'ятки садово-паркового 
мистецтва місцевого значення ім.Т.Г.Шевченка у м.Стрий – 40,00 тис.грн.
- розроблення концепції та ескізного проекту Майдану Ринок м. Стрий- 49,90 
тис.грн;
- наукове обґрунтування концепції проекту Майдану Ринок у м. Стрий - 42,911 
тис.грн

Придбано планшети LogikInstrument K80 (2 шт.) для відділу інспекторів з 
паркування у загальній сумі 80,0тис.грн, 1 багатофункціональний пристрій для 
Управління ЖКГ Стрийської МР вартістю  11,00 тис. грн.

Виділено субвенцій державному бюджету на покращення матеріально-
технічної бази Стрийського відділу та Стрийського районного управління 
поліції ГУНП у Львівській області на суму 3814,8 тис.грн, в/ч А 2847 на суму 
375,0 тис.грн., патрульної роти м.Дрогобич в/ч 3002 Національної гвардії 
України  на суму 777,8 тис.грн., окремого батальйону територіальної оборони , 
який дислокується в Стрийському районі на суму 299,7 тис.грн., ВСП 
"Стрийський фаховий коледж Львівського національного університету 
природокористування" на 177,6 тис.грн., Стрийського Управління ДКСУ на 



суму 684,3 тис.грн. та обласному бюджету на покращення матеріально-
технічної бази державних навчальних закладів Вищих професійних училищ №8 
та №35 з метою створення додаткових місць для проживання внутрішньо 
переміщених осіб на суму 5891 тис.грн.

В межах Програми «Матеріально-технічне забезпечення підрозділів 
територіальної оборони» придбано 5 автомобілів позашляховиків, 7 
тепловізорів, мініекскаватор, комплекс протидії дронами, апаратний комплекс 
придушення каналів управління, автомобіль, мікроавтобус вантажний та інше 
на загальну суму 5688,535 тис.грн.

Проведено оплату за:
- розроблення генерального плану в сумі 1499,89 тис.грн.;
- виконання інженерно-геологічних вишукувань для виготовлення 

проектно-кошторисної документації по об'єкту: "Будівництво житлових 
будинків для внутрішньо переміщених осіб по вул.Миру (р-н заводу "Леоні") у 
с.Нежухів Стрийського району Львівської області" в сумі 49,988 тис.грн.;

- виготовлення (розроблення)детального плану території для будівництва 
житлових будинків для внутрішньо переміщених осіб (р-н заводу "Леоні") у 
с.Нежухів в сумі 49,988 тис.грн.;

- виготовлення науково-проєктної документації "Історико-архітектурний 
опорний план м.Стрия з визначенням меж історичного ареалу та охоронних зон 
пам'яток" (коригування) в сумі 49 тис.грн.;

- звіти проекспертні грошові оцінки земельних ділянок на суму 87,5 
тис.грн.;

- розроблення топографо-геодезичноїзйомки майдану Ринок в м.Стрийна 
суму 49 тис.грн.;

- розроблення топографо-геодезичної зйомки по вул. Валовій, 7-Б в 
м.Стрий на суму 5 тис.грн.;

- проведення експертизи "Створення умов для нових можливостей та 
надання якісних послуг шляхом Капітального ремонту приміщення для центру 
надання адміністративних послуг (ЦНАП) Центр Дія, на вул. Шевченка, 71 в 
м.Стрий, Львівської області" в сумі 23 тис.грн.

Проведено частину робіт по капітальному ремонту приміщення для 
центру надання адміністративних послуг(ЦНАП) Центр Дія на суму 5584,5 
тис.грн. (кредиторська заборгованість 2023р).

Придбано:
- 5 комплектів блоків для оповіщення універсальних на суму 460 тис.грн.;
- 43 генератори на суму 9120,15 тис.грн.;
- 3 модеми для прийому супутникового інтернету на суму 164 тис.грн.

Начальник відділу економічного розвитку
та стратегічного планування                            Галина Калинович


